
Nedelja, 2. februar 2020 

                              Pohod po Krasu  
Zaradi slabih vremenskih razmer smo naš pohod na Štjak nadomestili s pohodom po Krasu. 
Za nas sta se potrudila naš predsednik Franko in Mirjam. Izbrala sta lahek pohod iz 
Opatjega sela, skozi Novo vas do Sel na Krasu in do Brestovice.  

Pohod smo začeli v Opatjem selu.  

                            

   

   



                        Odpravili smo se proti Novi vasi, vasici, ki leži tik ob meji z Italijo. 

   

V vasi smo malo postali. Stopili smo do spomenika osamosvojitve, v spomin in opomin na 
oborožen spopad za osamosvojitev Slovenije 1. 7. 1991. Pred kratkim so spomenik obnovili 
in postavili drog. 

   

   

       



     

V vasi je obnovljena cerkev sv. Silvestra, ki je bila sezidana leta 1930. Prejšnja cerkev je bila 
v prvi svetovni vojni porušena. 

   

            



Po širokem kolovozu smo pot nadaljevali proti Selam na Krasu. Kljub oblačnemu vremenu 
in tudi rahlemu rosenju je bilo med nami pohodniki kot vedno vzdušje prijetno in veselo. 
Med potjo smo si privoščili počitek in malico, nato pa po kakem kilometru poti prispeli v 
Sela na Krasu. 

 

    

 

   

 

     



     

     

 

   

   



     

   

 

   

     



     

     

 

   

   



   

   

 

 

   

   



Sela na Krasu so strnjena vas na robu Komenskega Krasa, na višini 231metrov. Vas s svojo 
lego ponuja lep pogled na Jadransko morje, toda mi smo bili v nedeljo zaradi slabega 
vremena za to prikrajšani. 

 

 

     

 

     

 

     



   

   

 

 

   

   



V vasi smo videli tudi zaprt vodni zbiralnik, ki ga obdaja kamnit zid v obliki pravokotnika. V 
vogalu je manjši zidan vodnjak, pred vhodom pa betonsko napajalno korito. 

     

   

 

 

Prijazna vaščanka, gospa Marta, nas je prijazno povabila k sebi na pokušino domačega 
žganja in na prijeten klepet. Priskrbela je tudi ključ bližnje cerkve in nas pospremila na 
ogled. 

 

     



     

     

 

   

   



   

 

 

Cerkev Marijinega vnebovzetja v Selah so zgradili po prvi svetovni vojni, saj je staro vojna 
vihra uničila. 

     

   



    

 

   

   



     

     

 

 



           

Sredi vasi je tudi spomenik NOB v spomin na 31. maj 1944, ko so Nemci vas požgali. Devet 
vaščanov so ustrelili kot talce, žrtev pa je bilo 32. 

     

     



Iz Sel na Krasu smo se spustili v dolino proti Brestovici. Vas leži na nadmorski višini le 53 
metrov. Po ustnem izročilu je bilo na prostoru današnje vasi jezero, ob katerem so uspevali 
bresti, ki so dali vasi ime. 

     

     

 

   

     



     

   

 

 

   

   



   

     

     

 

Iz Brestovice smo se z avtobusom zapeljali še do Gorjanskega, kjer smo imeli krajši 
postanek za kavo, nato pa smo se odpeljali proti Novi gorici. 

       



     

   

    

Hvala Frankotu in Mirjam za prijeten in sproščen pohod po mirnem Krasu. 
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